

**ЮЖНО-КАЗАХСТАНСКАЯ
ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ФАРМАЦЕВТИЧЕСКАЯ
АКАДЕМИЯ
Кафедра морфологических
дисциплин**

Презентация на тему:
Наркомания

Выполнил: Баймахан С.
Группа 103 ОЗ

План

- 1. Введение
- 2. Что такое наркотики?
- 3. Кто такой наркоман ?
- 4. Виды наркотиков ?
- 5. Последствия приема ?
- 6. Статистика

Введение

Ежедневно появляются очень много новых наркотиков, и еще больше тех кто принимает эти самые наркотики.

Что такое наркотики?

- **НАРКОТИК** – действующее на человеческую психику вещество, которое притупляет боль и приносит наслаждение наркопотребителю. Его потребление способно приводить к формированию наркомании, при которой человек испытывает потребность в регулярном приеме таких веществ, в отсутствие которых он испытывает физические страдания («ломка»), либо психический дискомфорт (депрессия, тревога, бессонница).



Кто такой наркоман ?

Кто такой наркоман ? Этому слову есть разные определения но я взял одно конкретное. Наркоман – это человек психический и физический зависимый от наркотического вещества. Эту зависимость называют наркоманией то есть зависимость наркомана к наркотикам.









Виды наркотиков

Классификация наркотиков:

1. Порошки(кокаин)
2. Травы(гашиш)
3. Таблетки(амфетамин)
4. Синтетические наркотики(спайс)

Основным эффектом, оказываемым приёмом наркотиков на организм человека, является т. н. «наркотическое опьянение», но наблюдается также ряд характерных побочных эффектов. В частности, при регулярном применении они вызывают *привыкание*, которая проявляется в постепенном снижении эффекта наркотика; это вынуждает наркомана принимать всё большие дозы для достижения эффекта.



Допустим наркотик
амфетамин вызывает
расширение зрачка
(объективный симптом
наркотического опьянения)



1 Year of Use

1 Year of Use

2 Months of Use

4 Years of Use



5 Years of Use

6 Months of Use

7 Months of Use

11 Months of Use



8 Months of Use

5 Years of Use

4 Months of Use

1.5 Years of Use



3 Months of Use

2.5 Years of Use

4 Years of Use

2.5 Years of Use

Последствие приёма

Человек принимающий наркотические вещества рано или поздно закончит свою жизнь от суицида либо клинической смертью.

Самые часто встречающиеся последствия:

- 1.Рождение не здоровых детей
- 2.Гнеение организма человека
- 3.Смерть

Статистика

- «Если в 1991 году по статистике у нас на учете стояло около 10,5 тысячи наркоманов, в 2000 году - 38 тысяч, то в 2010 году их число выросло до 50 тысяч человек. Каждый третий наркоман избегает учета. В 2001 году Министерство здравоохранения опубликовало сведения о том, что фактическое количество наркоманов в стране составляет свыше 250 тысяч человек, а некоторые научные источники приводят еще большие цифры - 500 тысяч человек.